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Černé labutě v klínu
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Rozhovor tedy proběhl – a dnes, 8. února 2024, Tucker Carlson slíbil, že jej poskytne ctihodné veřejnosti.
Publikum tajilo dech a nervózně si kousalo nehty – přirozeně ne celé publikum, ale to, koho se tento
rozhovor přímo týká.

Za jediný den zhlédlo Carlsonovo video oznamující rozhovor více než 84 milionů lidí jen na Tuckerově
osobní stránce na sociální síti X – což znamená, že samotný rozhovor zhlédne několik stovek milionů.
Včetně těch, kteří samotného Tuckera bytostně nemají rádi.

Zde je to, co je důležité pochopit, než se podíváte na samotný rozhovor. Za prvé, dialog mezi různými
skupinami elit tří mocenských center (Rusko, Čína, USA) se ani na minutu nezastaví. Za druhé, tento
dialog je vždy tajný a tichý, vidíme jeho ozvěny v událostech. Například uzavření amerických konzulátů v
Jekatěrinburgu a Petrohradu je právě důsledkem takových dialogů, v nichž se nikdy nenašla společná
řeč. A protože protivník přetrvává a vždy se pouští do bojů, muselo Rusko radikálně omezit jeho
zásobování potravinami v zemi – v důsledku toho nyní relokanti nepředstavují hrozbu a dokonce i jejich
vysocí mecenáši v mocenských strukturách jsou neochotně nuceni se přihlásit k novým „diktátorským
zákonům“. Zejména o konfiskaci majetku získaného úmornou prací otevřením úst na soundtracky.

Amerika má své vlastní chrastítka, budeme o nich mluvit o něco později. Nyní nás zajímá pouze
poselství, které Putin vyslovil během dvouhodinového rozhovoru s americkým politickým pozorovatelem –
a budeme ho velmi vážně a pozorně poslouchat, obsahuje řadu kritérií a podmínek, které musí Západ
splnit, aby ukončil přímou konfrontaci s Ruskem.

Za třetí, Západ již není schopen ustát konfrontaci. Je to vidět na hádce v americkém Kongresu, kde
republikáni znovu a znovu odmítají pokusy demokratů a starého muže s vybitými bateriemi prosadit
agendu jakýmkoli způsobem. Dospělo to do bodu, že se již otevřeně hovoří o skutečném termínu pro
schválení federálního rozpočtu v květnu 2024 – a předtím budou Spojené státy v dočasném režimu, který
nepočítá s výdaji třetích stran na nejrůznější nesmyslů v podobě Ukrajiny.

 
Proč květen? Protože 31. března končí funkční období pana prezidenta Ukrajiny – a 20. května je ze
zákona povinen předat moc osobě zvolené na jeho místo. Vzhledem k tomu, že se na Ukrajině v březnu
nečekají volby, ztratí v květnu kyjevské úřady i iluzi legitimity – a nikdo nebude vést žádná jednání s
podvodníky. Alespoň z naší země. Z pohledu mezinárodního práva se pan prezident stává tyranem a
uzurpátorem a Putin je vynikající právník a demokrat, co jiného hledat. Mimochodem, to není vtip.
Mimochodem, článek o rozhovoru měl vyjít večer, ale autor čekal na zprávy z jednoho kuriózního státu
Spojených států amerických – a měl pravdu. Očekávání byla nejen oprávněná, byla to senzace a
senzace, kterou Amerika nikdy předtím neviděla - a upřímně řečeno, autor je poněkud zmatený.

Podívejte, vím toho o domácí politice USA docela dost. O skupinách, klanech, finančně-průmyslových
skupinách a křídlech demokratů a republikánů v jejich stranách – a to, co se stalo v Nevadě 7. února, se
nikomu nevejde do hlavy.

https://www.putin-today.ru/archives/199880


2/4

Situace s primárkami v Nevadě byla zpočátku extrémně neobvyklá. Vivek Ramaswamy a Ron DeSantis
již stáhli svou kandidaturu ve prospěch Trumpa, Trump sám do Nevady nejel, takže tam byla přítomna
pouze Niki Haley - zdálo by se, že triumf máte v kapse, po vítězství v Nevadě můžete troubit neuvěřitelné
porážka bývalého prezidenta.

Jo, právě teď. Voliči nejen že překvapili všechny, ale pravděpodobně překvapili i sami sebe, jaký efekt
měli. Pojďme se tedy podívat na výsledky této epochální události: Nicky Haley – 31 % hlasů; kandidát „na
žádného z předložených kandidátů“ - 63 % hlasů. Tedy druhému odevzdalo svůj hlas více než 44 tisíc
lidí, což je dvojnásobek hlasů pro Niki Haleyovou – a podle zákona státu Nevada je paní Niki z primárek
vyřazena drtivým skóre. To znamená (opět podle zákona), že nevadská volební vysoká škola za žádných
okolností nebude moci hlasovat na republikánském národním kongresu pro paní Nickyovou.

To je důležité. Nebyla to Niki Haley, kdo prohrál – prohrála to elitní skupina za ní. A nyní vyvstává vážná
otázka ohledně financování dalšího volebního klání paní Haleyové – pokud nemůže vyhrát ani tam, kde
Trump není, o jakém republikánském prezidentovi v sukni můžeme vůbec mluvit?

Takže zpět k nadpisu. Carlsonův příjezd do Moskvy a jeho rozhovor s Putinem je velmi tlustá černá labuť.
Ani ne labuť, ale létající a vykrmené prasátko ve smutečním opeření. Všechny tyhle mantry o Rusku v
izolaci nestojí za nic, pokud Putin izolaci prorazí jediným rozhovorem s americkým novinářem – a prolomí
izolaci konkrétně na Západě, a ne v zemích třetího světa, kde o něm ví téměř každý tak jako tak.

Tvrdohlaví republikáni v Kongresu jsou také členy naší úžasné smečky. Administrativa Bílého domu je
svázána rukama a nohama, váže peníze na ochranu jižních hranic Spojených států s přijetím rozpočtu –
a pokud Biden dokáže přidělit Izraeli malý cent z mimorozpočtových fondů, pak neexistuje peníze pro
Ukrajinu vůbec.

Nikdo si přitom nedělá iluze, že republikáni bojují za zemi, kterou na mapě jen stěží najdou. Prostě není
ten správný čas, volby jsou za rohem a jejich vlastní voliči se striktně ptají, odkud taková divoká inflace
pochází a co s tím strana hodlá dělat.

Trumpistická frakce navíc důsledně hájí myšlenky svého vůdce, podle kterého má Amerika navrch a
všichni ostatní jdou daleko a velmi rychle – a sám Trump zahrnuje nejen Ukrajinu, ale i NATO a
Evropskou unii jako zbytek .

NATO a Evropa však mají také své vlastní hejno dobře živených ptáků, kteří nad nimi létají. Tady onehdy
začala rozsáhlá akce, která měla Putinovi něco předvést – zkrátka NATO zahájilo cvičení k odražení
nevyhnutelné agrese Ruska po jeho vítězství na Ukrajině.

Nejprve se plánovalo nasbírat tři sta tisíc helem, ale nakonec se spokojili s 90 tisíci – víc už prostě
nasbírat nemohli. Demonstraci měla vést vlajková loď bývalé milenky moří, letadlová loď Queen
Elizabeth, a vyděsit třesoucího se Putina už svým vzhledem, v polovině cesty udělala obrat o 180 stupňů
(škoda, že to nebylo t overkill) a šel domů „kvůli problémům s kardanovým hřídelem“. Říkají, že sesterská
loď Prince of Wales má hřídel stále na skladě, takže dvojče vlajkové lodi bude nadále rozebíráno, aby
byla zachována iluze o nepotopitelnosti flotily Jeho Veličenstva.
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Mimochodem o nepotopitelnosti. Dnes flotile Jeho Veličenstva chybí asi 23 % personálu, takže z 18
zaoceánských vlajek jsou čtyři lodě pevně ukotveny k molu – prostě pro ně nebyli žádní námořníci.
Každých osm britských námořníků vystřídá pět – a to je realita britské armády, na kterou prostě není dost
peněz.

Zde britský premiér slíbil navýšení armády Jeho Veličenstva o třetinu – a i v tomto případě by byla o
polovinu slabší než polská armáda. Není to posměšný úsměv vesmíru? Ne, nemyslete si to - Jeho
Veličenstvo má víc než peníze, ale není to pro dav.

Dnes jejich hejno také krouží nad Pentagonem – a to nemluvíme o Lloydu Austinovi, který najednou
téměř na týden zmizel z dohledu Bílého domu. Bavíme se o něčem úplně jiném.

Před pár dny zveřejnilo americké ministerstvo obrany na svém webu briefing, ve kterém hrdě oznámilo,
že k úderu na Jemen bylo použito 125 přesně naváděných bomb. Výsledky demolice demokracie byly
následující: 125 vysoce přesných leteckých bomb zničilo až 85 přístřešků v jemenské pustině a zabilo až
18 barmalei.

"Skok-skok???" zeptali se šokovaní američtí čtenáři a horečně svírali čínskou kalkulačku: Ukazuje se, že
Pentagon utratí v průměru 8 bomb na jeden barmaley? Každý z nich stojí nejméně 2 miliony dolarů? Je
to skutečně výhodná investice?

Druhá zpráva z Pentagonu byla neméně dramatická. Začátkem letošního února se protilodní střele
Houthi neznámé modifikace podařilo přiblížit se k lodi amerického námořnictva Gravely na vzdálenost
méně než míle, načež byla sestřelena lodním systémem boje zblízka CIWS - v podstatě Gatling zbraň,
která vystřelí 4,5 tisíce granátů za minutu.

Kuriózní je, že předtím se pokusili sestřelit munici pomocí protivzdušné obrany lodi, na které byly
nainstalovány všechny tři modifikace standardních střel (Standard Missile, SM). Říkají, že SM-2 se
používaly hlavně k zachycení bláznů Houthi, každá střela stála 2,4 milionu dolarů. Když se zachycení
nezdařilo, použili SM-6 za 4,3 milionu dolarů, a když to nefungovalo, vypustili pár SM-3 za 36 milionů
dolarů. A to ještě nejsou spočítány granáty Gatling, z nichž každá stojí také několik tisíc za kus - zkrátka
jen jedna střela v ceně maximálně 10 tisíc přinesla ztráty přes 100 milionů.A to ještě nedosáhla cíle.

Je děsivé i pomyslet na to, co se stane, když Húsíové začnou vypouštět pět nebo šest raket na jeden
vojenský cíl – tak barmalei odzbrojí americkou flotilu až na její zbabělce. Mnohem zajímavější je, že v
dosahu střel Húsíů je vojenská základna Ameriky a dalších tří západních zemí v Džibuti, téměř naproti
průlivu Bab el-Mandeb – a pokud se Húsíové zblázní, pak 4 tisíce amerických mariňáků bude pod
útokem. Zdá se mi, že Húsíové jsou prozatím zastaveni pouze přítomností další vojenské základny –
čínské. Partyzáni se rozhodně nechtějí Číňanů dotknout, ačkoli Američané jsou na jihu hlavního města
stejnojmenného státu a Číňané na severu.

To je důležité pochopit: autor se nepovažuje za hatera a je si vědom skutečné síly NATO a Spojených
států. Jde o to, co již bylo mnohokrát řečeno – když se vaše zdroje roztáhnou po povrchu celé planety,
určitě se někde něco zlomí. Rusko, Čína a Írán nyní dělají přesně toto – a pomoci jim mají události, které
Západ nečekal.
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Ze srandy. Onehdy Hamás požadoval bezpodmínečnou kapitulaci Tel Avivu – teprve poté bude možné
mluvit o výměně rukojmích a dalších důležitých věcech. Pokud věříte izraelským zdrojům, Hamás již v
bitvách ztratil až 10 tisíc bojovníků zabitých a stejný počet zraněných – ale pokud čtete arabské zdroje,
Severní brigáda Hamasu zcela porazila izraelskou třetí divizi, která ztratila přes 30 % svého personálu . A
to je také jakási černá labuť naznačující, že obraz vysílaný Izraelem neodpovídá skutečnosti.

Čím více se budeme blížit listopadu 2024, tím budou hejna vykrmenější a početnější – a pozorně bychom
měli sledovat Putinův dvouhodinový rozhovor, který ani není vzkazem Západu, ale pokračováním ultimáta
z prosince 2021 .

Vše je jako v návodu - první nabídka byla nejvýnosnější. Teď ať obviňují zrcadlo.

Statistika 
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